opolas dlala

L sglleg @gfl o giamall
248 3908 Joa gar Olygm oy
i LABBA) B399 1000 slud A3l e jun d=10Cm b_kd Luiladia Lo B pai TKW 4338 & jaa ddaud gy

. oa Al 4 o) 3 Ao pud) dad it | Hz 83a gl a8 ol gl N 23l ) 1
. 02 Al aa (e 4Bl Ahdl) Ao ) Gua) 2

. 2 (ol
i ~pas (I Al -

E:YUcm% (Gl o= U= ) :4-.‘51# }S :.n ..' .

_ : qaaal | 1800tr.min? (38165 4 a8 (P1)5 S o Lale

o, (P13 s Ay 31 Ae ) 1

e Losadlds w2

®r3s L okddall e ygd g3 53

it | L i B8 4

As 3 ol

. As Allita 9 Ay gludia Ania ) dda DA ¢ atia (pa A ddads 48 ja Jad

* 172 bl 4l el e Juanih 1=60ms

As, Al A3 Ags Al sall 38 Ak s Vs

,éa\}d\ah.\sf.m,:.dml:@:udh,z

Addaiil) 48 ja dagh aaa 3

As, Ao L Ak 03¢ Ay 90 30 Ao pud) 9 A ASa Jlual R lall Ll 2250 .4

) L

N . R=6380km Welad JSall dyg S i §) o) uad

. T=23h56min4s 431 il K1 a5 B3 93, (i V) (38 al alral) (A (2 ) jads
LAS Al ada a3 5 i) 9, pa ) ) el Al 1 e pud) aaa 1
M s Sl plaall (8 ) (o jad) Jady dalas oY) qedans (o M) Adahil v Apadl) A puall jni 2390 .2
RITIAMY O] :K) wat
1 b g Aty de yud) sl 3

) . 81 giay) bad |

. A=32° Can (ES) pa -

. A=48° & g

5 G

Y ooa 1/4 aladl Adia Bl e Juaadd p=4Oms Aallite g Ay gladia e ade DA & alle ¢pe A Al AS A Jaud

As dida) Jle ¢ ALY 48 2 dagh b 1
. A£=0 L Add) Jgaadi 3l 2
u Ae A5 A4 A3 A2 Al AO
A; .91 g

" (rad) 0

(S)= t F )
0 - > AR A jal (1) e Uslaal 32413
0=0 AL A8 2l s(t) Aute ) Alslaal) gitiad 4

6 (<

.Sty (rad)e Ope O() =30t +0,2 : A <l jsaa Jga g3 (A cla aa (p0 ALRH AS at duta 31 Alalacall

dida) Jlo ¢ AR A4S ja dapda L ]

LAl 3 ey g t=0 Adall) sie ALRI (5 51 3 J 9B iad 23a 2

. 40cm s ALkl g il jlual) Jlad () Lale AdLBIN g(t) (Aaiall Jgad) jum 32 4i .3
. 120,25 5 t=0,1s Cpiliall) ¢y AR ghakd ) Adlucal) miti 4

LS (m

7 Cuoa

b il pun (pa MALRL §(1) (Aadall Jguadl) i Aila Sadall Jiay

L a0l ANyl gaa s gl

dida) Jlo ¢ MAE 4S8 ja dada L ]

 MALEIL g(t) (Aadall J gl sad 2202

M of Lale Mkt 45 a1 G(1) da st Dstaal) i) 3

0,01

. 20cm Alualy ol sl saa oo 2

40

HHE (me)






